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Održana prva radionica
edukativnog programa za škole


	U organizaciji Hrvatskih voda i Državnog zavoda za zaštitu prirode 8. lipnja u Kutini održana je prva radionica edukativnog programa za osnovne i srednje škole.

 


	
Dvadesetak učenika Srednje škole Tina Ujevića i Tehničke škole Kutina s profesorom Daliborom Sumporom  sa osobitim zanimanjem pratili su predavanje i pokaznu vježbu uzorkovanja obližnjeg potoka Kutinica, koju su vodili predstavnici Hrvatskih voda Ivan Vučković i Krežimir Maldini. 


Jutarnja kiša nije obećavala dobro vrijeme za terensku nastavu, pa je veći dio radionice   premješten u kabinet biologije Tehničke škole. Upravo zbog lošeg vremena djelatnici Državnog zavoda za zaštitu prirode nisu bili u mogućnosti održati dio radionice koji se odnosio na analizu staništa i vrsta koje žive uz vodu i u njoj.


Radionica je započela s kratkim uvodom o značaju voda i njene uloge u očuvanju bioraznolikosti, te važnosti praćenja kakvoće voda i njenog ekološkog stanja. Terenski dio radionice na potoku Kutinica bio je zasigurno najzanimljiviji dio radionice. Uređaj za mjerenje temperature, pH metar, ručna bentos mrežica i visoke gumene čižme oprema je koja je pobudila zanimanje učenika koji su pažnjivo pratili kako je u nabujalom potoku uziman uzorak vode i bentosa. Na žalost zbog nabujale količine vode uzorci nisu mogli biti relevantni za analizu, no pokazali su tehniku izvođenja monitoringa voda. Analiza pripremljenih uzoraka vode i biološkog materijala odvijala se u učionici, a učenici su samostalno mogli napraviti dio analiza titriranjem uzoraka vode i determiniranjem ličinki raznih beskralješnjaka prema ključu.


Kroz razgovor i pitanja učenici su mogli saznati da nam kemijska analiza vode govori o trenutnom stanju voda, dok analiza biološkog materijala govori o prosječnom stanju voda u dužem periodu. Prisjetili su se što su to hranjive tvari, alge i makrozoobentos, a naučili su i kako pojedini parametri mogu utjecati na pojavu biljnih i životinjskih vrsta u vodi. Učenice kemijskog usmjerenja pokazale su posebno zanimanje za provođenje laboratorijskih analiza vode, pa su vrlo rado „priskočile“ odraditi jednu pokaznu vježbu određivanja kisika u vodi.


Nakon provedenih analiza i utvrđivanja novih znanja, učenici su pogledali i prezentaciju o djelatnostima Hrvatskih voda i njihovoj ulozi u zaštiti i očuvanju voda i ekosustava, te važnosti odgovornog djelovanja svakog pojedinca  kako bi se sačuvalo ovo prirodno blago.

 


Na kraju, inicijator ovog programa Marija Vizner, u ime Hrvatskih voda zahvalila se domaćinu na odličnoj organizaciji radionice, te pozvala profesora i učenike na daljnju suradnju. Ovom prilikom se još jednom zahvaljujemo ravnateljima Tehničke srednje škole i Srednje škole Tina Ujevića u Kutini, kao i profesoru Daliboru Sumporu na iznimno dobroj organizaciji i domaćinstvu, te učenicima koji su pokazali zanimanje za ovakav oblik edukacije. Time je i postignut cilj radionice – da se skrene pozornost na očuvanje ovih prirodnih resursa, kroz poticanje i jačanje obrazovanja u području zaštite okoliša i prirodnih vrijednosti na svim razinama školstva (nastavnik, učenik) i javnosti, kroz aktivno uključivanje i sustavno praćenje stanja voda, kao sastavnica biološke raznolikosti, kao i podizanja svijesti o nužnosti zajedničkog djelovanja i održivog korištenja voda.




 HYPERLINK "http://www.voda.hr/lgs.axd?t=16&id=2901" \t "_blank" 
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