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Hrvatske vode i Državni zavod za zaštitu pirode danas su, u suradnji sa Tehničkom školom Kutina koja ima aktivni status Međunarodne eko škole, realizirali prvu od edukativnih radionica koje će se dalje nastaviti i u drugim hrvatskim gradovima, odnosno školama. U projekt su uz kutinske srednjoškolce aktivno uključeni i profesori kemije i biologije Sanja Arežina i Dalibor Sumpor, koji je i regionalni koordinator Međunarodnih Eko škola. 
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Predstavnica Hrvatskih Voda Marija Vizner, te stručnjaci DZZP Ivan Vučković i Krešo Maldini objasnili su učenicima metodologiju i cilj radionice na kojoj se ispitivao kemijski i biološki sastav vodotoka Kutinice. 
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Učenici su pokazali veliko zanimanje za praktični rad, a analiza će ih svakako dovesti do boljeg razumijevanje funkcioniranja eko-sustava. Bit će to i prvi korak u promjenama stavova koji su usmjereni na očuvanje prirodnih resursa i biološke raznolikosti, što i jest cilj ovih radionica. Jačanjem suradnje DZZP s Hrvatskim vodama i školama usmjereno je na postizanje osnova za razvijanje novih programa i planova od značaja za RH, ali i na bolje razumijevanje sektora vodnog gospodarstva i zaštite prirode.
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