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Obrazloženje 3. izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. g.
     1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
Tehnička škola Kutina je srednjoškolska ustanova koja obrazuje učenike za 

srednjoškolska zanimanja u tri obrazovna sektora: Elektrotehnike i računarstva, Strojarstva, brodogradnje i metalurgije  i od rujna 2021. godine Zdravstva i socijalne skrbi, smjer farmaceutski tehničar/ka. U tekućoj školskoj godini  2023/2024 su dva razredna odjeljenja. U školskoj godini 23./24. u Tehničku školu Kutina upisano je ukupno 345 učenika raspoređenih u 18 odjeljenje.     

Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni kroz petodnevni radni tjedan.  Raspored rada nastave radi se na bazi dva tjedna zbog specifičnosti odvijanja praktične nastave. Za učenike prve dvije godine praktična nastava se odvija u praktikumima i kabinetima školskih radionica, dok se u višim godinama obrazovanja dio učenika upućuje kod licenciranih obrtnika ili u poduzeća izvan škole.
 Nastava se, redovna – teorijska i praktična, izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je propisano od strane Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
 Dio učenika smješten je u Učeničkom domu Kutina, 53 učenika i ostvaruju besplatni smještaj koji omogućuje Sisačko-moslavačka županija.

Za realizaciju nastavnih planova i programa u školi je zaposleno ukupno 58 djelatnika od čega 46 u odgojno obrazovnom procesu, tri pomoćnice u nastavi (dvije do srpnja 2023), preko EU projekta Sisačko-moslavačke županije „Jednake mogućnosti“ i dva vanjska suradnika, liječnik iz Doma zdravlja Kutina i magistra farmacije. Realizacija nastavih planova i programa odvija se u zgradi teoretske nastave i zgradi školskih radionica. Realizaciju nastave tjelesne i zdravstvene kulture Škola izvodi na vanjskim terenima, te u dvorani Športskog centra Kutina za koju škola plaća najam. 

Zgrada teoretske nastave raspolaže sa 21 učionicom ukupne površine 1.306,33 četvornih metara, 5 praktikuma ukupne površine 298,65 četvornih metara, 18 kabineta od ukupno 280,11 četvornih metara, 2 laboratorija od ukupno 131,84 četvorna metra, 2 svlačionice za nastavu tjelesnog odgoja od ukupno 45,30 četvornih metara, sanitarnim čvorovima od ukupno 83,08 četvorna metra, knjižnicom od 81,5 četvorna metra, hodnicima i stubištima od ukupno 1.414,5 četvornih metara, kancelarijskog prostora od 203,38 četvorna metra.   

Zgrada školskih radionica ima ukupno 1.042,8 četvornih metara gdje se odvija praktična nastava i stručna praksa učenika.U zgradi školskih radionica smješteni su strojevi za realizaciju praktične nastave.                      
 2. Obrazloženje programa  
                   Financijski plan je donesen za  program Redovnog odgoja i obrazovanja. 
                  Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika. O misiji i viziji škole pisano u Školskom i strukovnom kurikulumu Tehničke škole Kutina za školsku godinu 2022./2023. godinu.  
                    Sveukupno u školi ima 4.684,11 m2 zatvorenog prostora. U zgradi se nalazi prostor školske knjižnice sa oko 12.200 naslova.  Nastavni prostori su opremljeni modernim nastavnim sredstvima i pomagalima(npr. pametna ploča) potrebnim za izvođenje nastave i vježbi u strojarstvu, elektrotehnici, kao i u opće-obrazovnim sadržajima.  
3. Zakonske i druge pravne osnove na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju, (NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,  90/11., 16/12., 86/12.,  94/13.,152/14., 07/17. 68/18., 98/19.,64/20., 151/22)

· Zakon o ustanovama, (NN, br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08, 127/19., 151/22)

· Zakon o proračunu (NN, br. 87/08., 136/12., 15/15., 144/21), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN. br. 26/10., 120/13. ,1/20) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN. br. 124/14., 115/15., 87/16. , 3/18., 126/19, 108/20.), Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN br.3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19., 37/22), Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN br. 24/13., 102/17., i 1/20., 147/20),

· Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. godinu (NN br.69/21, 122/21., 145/22., 63/23)

· Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN br. 111/18), Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN br. 95/19)

· Zakon o radu (NN br.93/14, 127/17, 98/19, 151/22., 64/23)

· Godišnji plan i program rada za školsku 2022./2023. godinu

· Školski strukovni kurikulum za školsku 2022./2023.g., 23/24.
                4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
                      Školske ustanove ne donose strateške planove, već Godišnji plan i program rada i Školski strukovni kurikulum prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja  i športa. 
                     Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu, što je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova.

                      O dugoročnom planu i programu strategije razvoja škole obrazloženo u Školskom strukovnom kurikulumu za školsku godinu 2022/2023.
5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa
                     Sukladno Zakonu o proračunu (Narodne novine broj 87/08., 136/12., 15/15.) Upravni odjel za poslove skupštine, pravne i opće poslove, Sisačko-moslavačke županije, dostavio je  Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola  u 2023 godini  (KLASA : 602-01/23-01/09, URBROJ: 2176/10-23-7) od 03.04.2023.godine u kojoj je navedeno da je za 2023. godinu planiran  iznos od 129.376 € za decentralizirana sredstva. 
                    Ostali izvori sredstava za financiranje rada  Tehničke škole Kutina  su:

1. Vlastiti prihodi

                   Vlastite prihode čine prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga: iznajmljivanja prostora škole; učionica i hola i školskih radionica te školskog stana,  ukupno u iznosu od 9.976,0 € i preneseni višak iz 2022 godine u iznosu od 15.089,0€. U ukupnom iznosu od 25.065 €.
                  Prihode vlastite djelatnosti koristiti će se prema Pravilniku o načinu korištenja vlastitih prihoda za pokriće izdataka poslovanja  koji se neće moći osigurati minimalnim standardima, te za financiranje aktivnosti iz Programa škole.

2. Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan, podskupina 636, 

Prihodi iz državnog proračuna, MZO,  za financiranje plaća i naknada za  zaposlene, od izvanproračunskih korisnika, iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU.

U ukupnom iznosu od 1.441.435 €. 

Povećana je osnovica plaće 5% prema III Dodacima Kolektivnog ugovora (od 01.10.2023 947 €. Povećani su iznosi za plaće djelatnika zbog privremenog dodatka prema koeficijentu djelatnika, isplaćen je regres u iznosu od 300 € po djelatniku, predviđen je isti iznos za Božićnicu 300 € po djelatniku. Dar za dijete 100 €. Isplaćene su otpremnine za dva djelatnika. U pripremama je i Pravilnik o porezu na dohodak.  Grad Kutina i grad Popovača su nam doznačili  tekuća sredstva za potrebe knjižnice-organizacija Međunarodnog ženskog doručka i popravak radnog stroja. Grad Kutina doznačio je 343 € za pomoć u sudjelovanju,  u natjecanju debatnih klubova “New Open“, u Zagrebu. 

Tehnička škola Kutina je partner u EU projektu Tehničkoj školi Sisak, u Regionalnom centru kompetentnosti, sa plaćama djelatnika 8-15%, studijskim putovanjima u strane zemlje, edukacijama, radionicama i savjetovanju.
Od HAAS Automation Europe, Gene HAAS CNC Manufacturing Scholar Ships 2023 primili smo pomoć u iznosu od 15.000 € za opremu, nastavni materijal i materijal za održavanje za smjer CNC operatera.

3.  Prihodi za posebne namjene

 su prihodi od izleta i osiguranja učenika, naknade za ovjere svjedodžbi i šteta od učenika. Prihode od ovjera svjedodžbi i šteta  koristit ćemo za pokriće izdataka papira i tonera, održavanja zgrade i fotokopirnih strojeva, materijal za održavanje i sitni inventar. U iznosu od 7.641  €.
4. Tekuće donacije su prihodi od donacije, nema promjena prema proteklom razdoblju.

5. Prihodi od nefinancijske imovine, 

su prihodi koji se prenose iz prošlih godina od prodaje stanove na kojima je postojalo stanarsko pravo. Namijenjeni su za nabavku knjiga za školsku knjižnicu.
P R O J E K T I
A100007 Školska natjecanja i smotre, izvor 1.1. Opći prihodi i primici
Cilj programa je upoznavanje učenika sa učenicima sličnih interesa iz drugih škola.
Ostvarena su natjecanja iz informatike u organizaciji Škole, kemije, TZK i engleskog jezika na županijskim natjecanjima.

Programom se želi postići identifikacija i motiviranje darovitih učenika koji pokazuju sposobnosti i odlične rezultate na pojedinim nastavnim područjima. S takvim učenicima organizira se dodatni rad. Redovito učenike upućujemo na školska natjecanja, a njihovi dobri rezultati vode ih na daljnju razinu natjecanja. Učenike koji postižu zapažene rezultate nastavničko vijeće Tehničke škole Kutina nagrađuje prigodnim nagradama.

Natjecanja na svim razinama su odličan motivacijski faktor za učenike. Uočeno je da učenici koji sudjeluju na natjecanjima postižu bolje rezultate na državnoj maturi, što ih dovodi u bolju poziciju za nastavak školovanja.

T10004 Tekući projekt „Jednake mogućnosti“
Osiguranje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama
Osigurali smo približno jednake uvjete za sve učenike kako bi što uspješnije završili srednjoškolsko obrazovanje i time stekli kvalifikaciju za nastavak školovanja ili zapošljavanje. 

Postignuta je uspješnija prilagodba u školskom okruženju i bolje svladavanje obrazovnih sadržaja.

Prema Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima Tehnička škola Kutina  ostvarila je pravo osigurati za pet učenika pomoćnike u nastavi za vrijeme nastavne godine 2023/2024.ukupan predviđeni iznos plaća 22.353 €.
A100010 Školska kuhinja

Omogućili smo učenicima obrok svježeg voća i povrća. Učenici su rado konzumirali voće.

U holu škole učenici se potiču  jesti svježe raznovrsno voće.

Učenicima je omogućen besplatni i zdravi međuobrok. U ukupnom iznosu 1593 €.
K10002 Kapitalni projekt, izvor 1.3 Opći prihodi 
Ulaganja u objekte školstva
Tehnička škola Kutina dobila je odobrenje za novo zanimanje CNC operater/ka.

Kupljen je novi CNC stroj – tokarilica ( u iznosu 86.250 €) i obnovljene su  prostorije za stroj, kao išto su opremljene učionice za sigurnu obuku na stroju. Kupljene su licence ESPRIT i CIMPO za CNC stroj – glodalicu. Uređena je prostorija za prijem roditelja (PVC stolarija). Uređen je sanitarni čvor u radionicama. I radionice su opremljene potrebnim alatima. Napravljen je servis plinskih kondenzacijskih aparata. Napravljeni su servisi klima uređaja. Učinjena je dobava i ugradnja plinske instalacije i grijača. Učinjena je nivelacija projektno tehničke dokumentacije za energetsku obnovu škole. 
Elementarna nepogoda je uništila višegodišnje drveće oko škole te su učinjene usluge radova: krčenja, rušenja, odvoza i vađenja korijenja.  Zamjene stakala i popravci klima uređaja su učinjeni.  Saniran je ulaz u školu. Zgrada radionice je sanirana, kao i ulazni krov nakon elementarne nepogode. Sanirana je  ograda na školskom sportskom igralištu. Skladišni prostor radionica, za najam, je saniran i investirano je u održavanje.
Kupljena je oprema za računalne kabinete. Kupljen je materijal  i nove klupe su napravljene oko škole.
Uređen je praktikuma za instalatere grijanja i klimatizacije.  Usluge investicijskog održavanja u ukupnom iznosu 218.031 €.
Planirana sredstva će biti trošena namjenski i  sukladno usvojenoj 3. promjeni  Financijskog plana za 2023. godinu.                    
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